

读《双箭之歌》有感

今天是元旦，正是辞旧迎新的好日子，回顾十天前的双箭三十周年华诞庆典，依然心情澎湃，夜不能眠。

2016年12月21日是双箭三十周年华诞。在庆祝会上，董事长沈耿亮亲自背诵公司《三字经》，多位员工也自发跳上台背诵，引得阵阵掌声。活动又一高潮是大合唱《双箭之歌》，歌曲节奏强烈，歌词激情飞扬；台上员工唱得豪情万丈，台下员工听得热血奔放。

“我们在春天放飞梦想，说出拼搏的誓言”。

春回大地，党的十一届三中全会作出《关于加快农村发展若干问题的决定》决议，中国走上“以经济建设为中心，改革开放”的金光大道。富民政策的激励、新生活的召唤，变成桐乡农村大办乡镇企业的行动。“双箭”正是在这个激情如海的年代诞生。

“多年坚守勇往直前，汗水晶莹我们走过风雨，激情似海只为创造‘双箭’美丽的神话”。

创业之路极其艰难，幸亏沈耿亮挺身而出，在员工拥戴下承包了亏损的小厂，才避免了翻船。春风吹拂，在邓小平同志视察南方重要讲话发表之后，双箭又抓住机遇，创造出一个又一个美丽的神话。

“我们在金秋收获硕果，艰辛见证了成长”。

回顾悠悠岁月，双箭值得自豪，感谢老员工的辛勤付出，感谢新员工带来新气象。春华秋实，站在全国胶带业第一的位置，双箭只有危机感，没有自傲感。艰辛见证了成长，双箭永远在路上。

“多年历练不断追求，继往开来我们勇攀高峰，豪情壮志步履铿锵，双箭立行业前

列”。

进入新世纪，春暖花开，中国加入了WTO。党的十六大作出“二十一世纪头二十年，是一个必须紧紧抓住并且可以大有作为的重要战略机遇期”的精辟判断。双箭抓住了机遇，通过改制、上市，实现了成长。双箭又继往开来，步履铿锵，继续成长。

“双箭双箭，创新拓市场，质优招客商。双箭双箭，诚信固基业，互利促发展，打造国际品牌，铸就百年企业”。

双箭的成功，靠的是“创新、优质、诚信、互利”。如今，春色满园的双箭虽然人才济济，但要拥抱未来，更需要创新、诚信，以更优更新的产品，更好的服务，与国内外客户一起，互利互助，实现共赢；要吸纳更优秀的人才，打造更优秀的团队，应用“大智移云”，以更高的标准、更先进的装备、更绿色的工艺、更美丽的环境，打造国际品牌，跨越前进路上种种障碍，为实现百年双箭的“中国梦”而奋斗。

“成功路上，超越自我，冲破云霄，再创辉煌”。

当前，世界格局波诡云谲，重大“意外”频发，世界潮流将出现大转换。在国内，金融风险显现，经济增速放缓，新常态下的双箭，遵照中央经济工作会议“振兴实体经济”的要求，务必保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风，务必保持艰苦奋斗的作风，超越自我，再创辉煌。

那么，如何在“成功路上超越自我”呢？

1、双箭要与全国同行抱团。为中国橡胶工业转型升级，实现绿色橡胶的中国梦而努力。

2、变革是永恒的主题。“从来就没有救世主，

双箭之歌

曲：沈冠群

我们在春天放飞梦想说出拼搏的誓言
多年坚守勇往直前汗水晶莹我们走过风雨激情似海
只为创造“双箭”美丽的神话

双箭双箭
创新拓市场质优招客商打造国际品牌

双箭双箭
诚信固基业互利促发展铸就百年企业

我们在金秋收获硕果艰辛见证了成长
多年历练不断追求继往开来我们勇攀高峰豪情壮志
步履铿锵“双箭”立行业前列

双箭双箭
创新拓市场质优招客商打造国际品牌

双箭双箭
诚信固基业互利促发展铸就百年企业

我们在金秋收获硕果艰辛见证了成长
多年历练不断追求继往开来我们勇攀高峰豪情壮志
步履铿锵“双箭”立行业前列

双箭双箭
创新拓市场质优招客商打造国际品牌

双箭双箭
诚信固基业互利促发展铸就百年企业

成功路上超越自我
“双箭”冲破云霄再创辉煌

双箭销售明星榜

—2016年12月—

国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	邱海燕	11,883,080.00	11	徐海龙	2,519,120.74
2	胡洪良	10,732,272.00	12	邵荣坤	2,440,985.30
3	范汉华	7,872,133.00	13	李学明	2,411,520.23
4	胡胜仙	6,804,723.99	14	陈佳明	2,296,557.20
5	王峰	4,655,653.95	15	李武根	2,161,110.36
6	吴卫民	4,392,773.06	16	朱亚明	1,862,587.40
7	姚生华	3,771,203.81	17	高炬	1,842,205.48
8	钱林方	3,397,754.80	18	沈明强	1,822,240.80
9	杜永法	3,277,090.00	19	陈欣荣	1,756,808.48
10	冯会连	3,073,355.03	20	沈新学	1,742,833.30

国际销售

姓名	杨国光	王震	杨宇峰	陈国庆	许鸿燕
销售额(美元)	3,400,319	2,563,820	535,413	424,140	351,124

中国高强力输送带生产基地
——纵贯南北 胶带连接世界——

重责任 创佳绩 比贡献

第 63 期
2016年12月31日·星期六

双箭报



专业演绎精彩 诚信铸就辉煌

公司召开2016年度供应商大会



董事长在会上致辞



与会的供方代表



颁发2016年度优秀供应商奖牌



2016年度供应商大会与会人员合影留念

2016年12月31日 星期六
投稿: 670358981@qq.com

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址:www.doublearrow.net

法制为安全保驾护航（上）

《安全生产管理》2

安全生产事关重大，需要权威的强制力，为确保生产秩序和安全生产，不允许否定或削弱，需要法律的约束力，如有违反，就要承担法律责任。所以，必须不断强化安全法制建设，明确管理者和全体职工的法律责任、权力、利益，依法实施安全生产管理。

一、安全生产立法的历史沿革

安全法制建设是随社会发展而产生。蒸汽机的诞生极大提高了生产效率，但事故随之剧增，社会震惊。1802年，英国国会通过了《学徒健康与道德法》。以后，又陆续颁布了《工厂法》等法律。其他资本主义国家也陆续颁布了有关安全的法律。

在旧中国，工人阶级处被奴役地位，根本谈不上安全。直到新中国成立后，《宪法》规定了劳动保护是生产的基本条件，国务院颁布“三大规程”“五项规定”等专门法规。改革开放后，全国人大通过了多部有关安全生产法律，国务院颁发多个有关安全生产法规，使我国安全生产工作基本做到了有法可依、依法管理，走上了法治轨道。

二、安全生产法律体系

法律体系责任明确、处罚严明，并具有强制性、禁止性、义务性、规定多的特点。我国的法律体系分五个层次：

第一层次：人大通过的《宪法》。《宪法》是其他所有法律、法规、规章制度的依据，是法律的法律。

第二层次：人大通过的法律（包括我国加入的国际公约）。如《消防法》《安全生产法》《道路交通安全法》《特种设备安全法》《职业病防治法》《刑法》《工作时间每日限定8小时国际公约（1919年）》《作业场所使用化学品国际公约（1990年）》等。

最高人民检察院、最高人民法院的司法解释，是作为特定法律的具体操作指南，包括量刑标准。

第三层次：国务院颁发的法规。如《安全生产许可证条例》《危险化学品安全管理条例》《生产安全事故报告和调查处理条例》《工伤保险条例》等。

第四层次：国家部委发布的行政规章。如安监总局《化工（危化品）企业保障生产安全十条规定》《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》，公安部《火灾事故调查规定》，国标《企业职工伤亡事故调查分析规定》等。行政规章数量虽多，但对企业极为重要，因为规范、规程、标准等行政规章都有具体的、量化的要求，是监管企业和企业安全生产管理的强力工具。

第五层次：地方各级的行政规章制度。如浙江省委、省府《关于加强安全生产促进安全发展的意见》，省安监局《浙江省化工装置检修安全管理规定》等，有利于国家法律法规具体实施。

另外，还有众多文件、通报，领导、新闻发言人、专家讲话，可视为上述层次的说明、解读或作为教育和监管的手段。

三、违反企业安全生产制度的责任

企业根据法律体系制订的规章制度是法制体系的基础，是维持企业生产经营秩序的支柱和保障，是规范约束职工（职员和工人的合称，职员又分为管理职员即管理者和普通职员）行为的规定。但在企业实际管理中，规章制度存在激励职工“四自”（自

律、自觉、自发、自我改善）等不足，还需要通过加强企业文化建设，做到制度和文化两手都过硬，才能实现安全生产。

企业规章制度的适用条件：

一是必须有违反安全生产的行为，如管理疏忽、失职、玩忽职守和“三违”（违章指挥、违章作业、违反劳动纪律）；

二是造成一定的损失（包括自身伤害，财产或环境的损失、损害，或者虽无损失，但产生了一定的负面影响）；

三是情节比较轻微，没有触犯刑法。

承担责任应视情给予经济处罚或者行政处分。这种处罚和处分是以批评教育为目的的。

企业职工的行政处分分：警告（批评）、记过及记大过（包括停职检查）、降级降薪、撤职、留厂察看、开除。在给予行政处分的同时，可以给予一次性罚款。最高罚款额不得违反法律的规定。

企业职工的处分审批权限，应按企业管理制度的规定。其中，开除处分，根据《劳动合同法》《工会法》规定，须征求工会意见。

我公司的《安全管理制度（2011）》有17项制度，主要用于规范约束管理者的管理行为，《安全技术操作规程（2015）》有21个工种的规程，主要用于规范约束班长和工人的操作行为。

四、违反安全生产有关法律的责任

违反法律、法规，就要承担法律责任。对企业的违法行为处罚有：责令限期改正、罚款、吊销发放的许可证。对个人的违法行为处罚有：警告、罚款、行政拘留、拘留在罚。例如，违反《治安管理处罚法》第37条：在车辆、行人通行的地方施工，对沟井坎穴不设覆盖物、防围和警示标志行为的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款；情节严重的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。

五、重大责任事故罪的种类及处罚

企业职工（职员和工人）因严重失职、玩忽职守或者“三违”，发生重大伤亡事故，或者造成环境严重污染，或者造成国家、集体、个人财产重大损失，即情节和后果触犯《刑法》的，由司法机关依法处理。

第133条：交通肇事罪违反交通运输管理法规，因而发生重大事故，致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，处3年以下徒刑或拘役；肇事后逃逸或者其他特别恶劣情节的，处3-7年徒刑；因逃逸致人死亡的，处7年以上徒刑。

第133条第一款：危险驾驶罪 在道路上醉酒驾驶机动车的，处拘役，并处罚金。机动车所有人、管理人有上款行为，同时构成其他犯罪的，依照处罚较重的规定定罪处罚。

第134条：重大责任事故罪 在生产、作业中违反有关安全管理规定，因而发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的，处三年以下有期徒刑或者拘役；情节特别恶劣的，处三年以上七年以下有期徒刑。

第134条：强令违章冒险作业罪 强令他人违章冒险作业，因而发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的，处五年以下有期徒刑或者拘役；情节特别恶劣的，处五年以上有期徒

期徒刑。

第135条：重大管理责任事故罪 工厂的劳动安全设施不符合国家规定，经有关部门或者单位职工提出后，仍不采取措施，因而发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的，对直接责任人员，刑期同重大责任事故罪。

第136条：危险物品肇事罪 违反爆炸性、易燃性、放射性、毒害性、腐蚀性物品的管理规定，在生产、储存、运输、使用中发生重大事故，造成严重后果的，刑期同重大责任事故罪。

第137条：工程重大安全事故罪 建设单位违反国家规定，降低工程质量标准，造成重大安全事故的，对直接责任人员，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处罚金；后果特别严重的，处五年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。

第139条：消防责任事故罪 违反消防管理法规，经消防监督机构通知改正而拒绝执行，造成严重后果，刑期同重大责任事故罪。

第139条第一款：不报、谎报安全事故罪 在安全事故发生后，负有报告职责的人员不报或谎报事故情况，贻误事故抢救，情节严重，刑期同重大责任事故罪。

案例：2010年11月15日，上海市胶州路某住宅高楼保温工程，因动火引发易燃物着火，形成火灾，最终造成死亡58人，伤71人，直接经济损失1.58亿元的特别重大火灾。经调查，本次事故存在动火无审批、无安全措施、无安全监管、焊工无证、监管不力等违法事实，以及虚假招标、行贿受贿等违法事实。据此，上海市第二中级人民法院根据《刑法》《安全生产法》等法律为依据，作出一审判决，判处肇事企业法人代表、管理者、安全监理、工地负责人、安全员、焊工等，以及受贿、滥用职权的政府官员共26名被告1-16年有期徒刑（行政处罚情况略）。其中8名被告（原管理人员）上诉，上海市最高法院依法驳回上诉，维持原判。

（文/胡良中）

生命无价
安全是福



掌技能 争先进 重安全



2016年12月31日 星期六
投稿：670358981@qq.com

公司销售部召开2016年度总结暨2017年度动员大会



本报讯（刘莉莉）12月31日下午，公司销售部在检测大楼二楼职工学校召开了2016年度总结暨2017年度动员大会。公司董事长沈耿亮、销售部经理包桂祥及销售部全体员工参加了此次会议。

会议由销售部经理包桂祥主持召开，包总首先对2016年进行了回顾。在过去的一年时间里，经过全体员工的共同努力，进一步提高了我们双箭牌输送带的产品知名度。同时良好的售后服务加上优良的产品品质获得了客户的一致好评，也从中取得了宝贵的销售经验和一些成功的客户案例。当然这其中既有各级领导的正确带领，又有销售人员的辛苦努力。面对2017年，在我们倍感压力的同时，又感受到公司蓬勃发展的朝气，所以对2017年我们应该是充满信心的。包总还对明年的工作提出了要求：建立一支熟悉销售业务，更加

稳定的销售团队；继续完善销售制度，建立一套明确系统的业务管理办法；培养销售人员发现问题，总结问题，不断提高自身业务水平的能力。

会议最后，董事长沈耿亮做了总结性发言，对2016年销售部的工作进行了肯定。在这一年里，公司的所有销售人员都克己敬业、始终把公司的利益放在第一位，取得了较好的销售业绩。董事长认为人才是企业最宝贵的资源，一切销售业绩很大一部分起源于有一个好的销售人员，建立一支具有凝聚力和合作精神的销售团队是营销战略的根本。对2017年的工作提出了坚定信心、团结力量、咬紧目标、开拓思路、务实作风、严谨纪律的要求。并要求销售人员在工作中应当发挥主观能动性，对工作要有高度的责任心，提高自身的主人翁意识，使业务能力提高到一个新的档次。



公司开展安全管理知识培训



- 3 相互配合
- 3.1 当两人以及两人以上共同作业（包括配合、监护、协助），每一步作业，都必须相互打招呼；必要时要呼号，做到步伐、手势、动作协调。



本报讯（刘莉莉）12月7日上午，在检测大楼二楼职工学校组织开展了安全知识培训，由外聘资深讲师胡良中进行授课。

本次培训主要以增强全员安全意识、加强安全培训教育、危险源辨识、现场安全综合问题为主题，通过知识介绍、案例剖析、图片展示等内容全面深入的讲述了各类安全事故的预防、处理与防控。课堂上，胡老师用一个个刻骨铭心的案例，一幅幅躺着血泪的画面，让“生命只有一次，安全从心开始”的理念深入人心。教育大家防患于未然，提高预防事故的意识和能力，通过讲解与交流，充分调动了学员的学习积极性。

本次培训，极大的增强了员工的“安全”免疫力，为以后的安全生产工作打下了良好基础。员工们在学习交流中表示，通过此次培训，“安全意识”已植根心中，安全知识将时刻与工作同行，为工作的安全质量把好关，为公司的发展提供安全保障。通过培训，提高了公司员工的安全忧患意识，为公司安全消防工作夯实了基础。